KAPTbIH XYY LUUMTINUAH O3NT3PAHIYWU M3A33N3AN

OEBUT KAPT /gotooabiH/

Baaeasn 6alineax 0000 ynd3203n
HaHcaHd 6000x Xyy /xunudiH/

Xyy moouyox 8000 yrndazdan

HaHc xemercHul xypaamx

luH ko0 daxuH 3axuanax

AndcaH 60510H OHeuliH
29MMC3H kapm OaxuH = Hapanmali
3axuanax

‘a_ YUHI'MC XAAH BAHK

Hexuen
RotooaLiH ¥ - flebuT kapt SHrumH AnTaH Tatrasap UannH  BusHec MnatuHym
5 000 30 000 10 000 250 000 meepee
XKunutiH xypaamx meepee = meepea Xypaamxeyu meepee (Xoép Oaxb xun
Xypaamxeyd)
Xy4quHmal xyeauaa 2 xun 5 xypman 4 xun 2 xun 2 xun
Kun
5000 30 000 250 000 meepee
[130 kapmbIH XUnuliH Xypaamx  mezgpee = meepee - (Xoép daxb xun
Xypaamxeayt)
luH ko0 daxuH 3axuanax 1 000 meepez Xypaamxeyu
AndcaH 60r0H | OHaulH 5 000 meepez 1000 5 000 meepez
23MMC3H Kapm mezpee
daxuH SHapanmal OHeulH + Hamanm 2 000 meepea
3axuanax
Baaesan 6atinzax 6ood
y10320311
HaHcaHd 60dox xyy /KkunulH/ Xapunuax 0aHCHbI HOXUUUH Oazyy MmepdeadeHse.
Xyy moouyox doo0 yrndazdan
JaHc xemerncHul xypaamx
KPEOWUT KAPT /potooabiH/
Hexuen
Rotooarik ¥ - KpeauT kapt OHrMnH AnTaH UanuH BusHec MnatuHym
. 5000 30000 . 10 000 250 000 mezpez
XKunudH xypaamx Xypaamxeyl (Xoép daxb xun
mezpee mezpee mezpee o
Xypaamxeyu)
Xy4uHmal xyeauyaa 2 xun 4 xun 2 xun
2 000 5000000 2000000 30 000 000 meepee
333nuliH 3px H33x 0330 XaMXK33 000 meepea mezpez (10 cast meepezeec 03sw
meepee bapbuaa xepeHeae waapdaHa)
2.20%
BanaH byc (M0C 2 20% (TyxaliH capd 3apuyyrncaH 63519H
. 0 o
3997utiH xydandaH aganm) byc 333nuliH menb:epm xyy
Xy moouoxayd)
BanaH (ATM-aac 63r13H
(capbiH)
MeHze agax, 0aHCHaac o
3apiaza, WUmKyynae 3.50%
xudx)
8B3anulH apxulH xyesauaa (KapmbiH 2 xun Xxypman 4 xun 2 xun Xxypman
Xy4YUHmMal xyeauaaHbl 60mop) Xypmarn
luH ko0 daxuH 3axuanax 1 000 meepez
AndcaH 60os10H OHeuliH 5 000 meepez .
23MmCaH kapm OaxuH | Sapanmad OHauliH + Hamanm 2 000 mee Xypaamxzyu
3axuanax
e OJIOH YNCbIH BU3A KAPT
Hexuen
OnoH yncbIiH BU3a gebur kapT SRTWIAN KapT AnTan KkapT
JaHcHbI gantom Tezpez Am.0on Tezpee Am.0on
XKunutH xypaamx 20 000 meepez 10 am.@onnap = 40 000 meepee 20 am.donnap
Xy4uHmal xyeauaa 4 xun

Xapunuyax daHCHbI HEXUUlH dazyy Mepde206He.

1 000 meepez
5 000 meepez
SHaulH + Hamanm 2 000 mee



KAPTbIH XYY LUUMTINUAH O3NT3PAHIYWU M3A33N3AN

e KAPTbIH 60PUAH r'YUNr33HUN NUMUT

KapTbiH DoTtooabiH ¥ AebuT, KpeaUT KapTyyn
FYWIrasHum OHruiH, Llanux, MnaTtuHym,
oOpUIH NIUMUT TaTtrasap AnTaH BusHec

ATM-aac 6araH 3 cas 5 cas 15 cas
MeHeze asax

= meepee meepee mezpee
e0pulH numum
XydandaH asanm 3 casa 5 casa 15 cas
Xxutix e0puliH meepee mezpee meepee

Jiumum

‘a_ YUHI'MC XAAH BAHK

OnoH yncbIH A4ebUT KapTyyn

e KAPT YANYUNII3HUN LUUMTIIN XYPAAMX /aanrapaHryii/

KapTbIH YWNUMArasHUN WWMMTIanN, Xypaamk

©eputiH baHk 60510H 23p33m baHK

106 — 63n13H MeHz6e 923p
asax bycad 0omoo0dbiH baHK 033p

ladaadbiH 6aHK 33p

0B — yndsedan
warnaax

OepuliH baHk 033p

3pasam 6aHkHbI ATM d33p
bycad domoo0biH b6aHkHbI ATM
03ap

adaaldbiH 6aHkHbI ATM 03sp

ATM — 63nsH MeHee
asax

Bbycad domooobiH baHkHbI ATM
033p

ladaaldbiH 6aHkHbI ATM 03ap
ATM - cyynuiH 10 eylineasHul xazcaaam agax
(domooO0biH 6baHkHLI ATM 033p)

ATM - wumxyynae xulix (JomoodbiH 6aHkHbI ATM 033p)

ATM — yndazdan
warneax

0OC — TepuliH 10,000 meepez xypmarsx 2ylinesa
ylnquneasHuli menbep = 6ypm
merex 10,000 meepee 6a myyH33Cc 033w

2ylineas bypm

DoTtooabiH ¥ geowur,

OHrumH AnTaH
Terper Am.gon Terper Am.pon
5 casa 3 000 10 cas 5000
mezpee  am.0onnap meepez am.donnap
10 cas 5000 15 cas 10 000
meepee am.Qonnnap @ meepee = am.oosap

Hexuen
OnoH yncbIH

KpeauT kapTyyA KapTyya
Teepee: 300 meepez
300 meepee Am.[onnap: 0.30%
(min 0.2 am.donnap)
500 meepee 500 meepee
- 2.00%
(min 3 am.0onnap)
100 meepee 100 meepee
300 meepee 300 meepee
500 meepez 500 meepee
- 2.00%
(min 3 am.donnap)
100 meepee 100 meepee
- 0.5 am.donnap
100 meepee 100 meepee
300 meepez 300 meepee
100 meepee 100 meepee
180 meepee 180 meepee



